
Ministar spoljnih poslova i predsedavajući OEBS-u Dačić u poseti Republci Tadzikistan
sreda, 01. april 2015.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić boravi u poseti
Republici Tadzikistan. 
  
Tokom prvog dana posete, ministar Daćić imao je sastanak sa predsednikom i ministrom
spoljnih poslova Republike Tadzikistan Emomalijem Rahmonom i Sirodzidinom Aslovim.

Nakon današnjih sastanaka, šef srpske diploamtije izrazio je zadovoljstvo zbog posete
Tadzikistanu i istakao da dve zemlje imaju prijateljske odnose koji treba da se razvijaju u
budućnosti u svom punom kapacitetu.

"Želim da izrazim zadovoljstvo što se nalazim u poseti Tadzikistanu. Bilateralno, Srbija i
Tadzikistan su dve prijateljske zemlje, imaju prijateljske odnose, koje želimo da razvijamo, da
imamo posete na najvišim nivoima, da razvijamo ekonomsku saradnju, koja je danas izuzetno
mala. Mislimo da ima dosta mogućnosti za zajedničko delovanje i u tom smislu očekujemo da u
narednom periodu bude i uzajamnih poseta na najvišem nivou."

Ministar Dačić će, sutra tokom drugog dana posete ovoj zemlji, kao predsedavajući OEBS-u,
prisustvovati sednici saveta ministara spoljnih poslova Organizacije za kolektivnu bezbednost i
saradnju (ODKB).

„Za OEBS je od velikog značaja održavanje političke stabilnosti i mira u regionu Centralne Azije.
Ja ću tokom ove godine posetiti sve zemlje ovog regiona sa ciljem da OEBS pomogne u
relaksaciiji otvorenih pitanja koja postoje između zemalja u Centralnoj Aziji. Pokušaćemo da
definišemo teme od posebnog značaja za ovaj region, kao što je pitanje upravljanja vodama,
pitanje energetske bezbednosti, ali i pitanje kontrole granica, blizina Avganistana, mogućnosti
kriminalnih aktivnosti, kao što su šverc narkotika i oružja, ali i terorističke pretnje koje dolaze od
tzv. Islamske države.

OEBS treba da bude partner zemljama Centralne Azije za jačanje bezbednosti i izgradnju
demokratskih odnosa u tim zemljama. OEBS ne treba da se meša u unutrašnje političke prilike
tih zemalja, već da nastupa sa pozicije partnera i da zajednički sa njima radi", izjavio je ministar
Dačić.
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